

# 洛阳·帮办

24年前一个大雪纷飞的夜晚,他救了一名抱着孩子准备轻生的女人;在这24年里,每当她感觉支撑不下去时,总会想起他……

## 恩人,您在哪儿

□见习记者 王若馨 实习生 蔡莹

24年前一个大雪纷飞的夜里,比天气更寒冷的是李霞(化名)的心,因忍受不了丈夫的酗酒和家暴,她抱着1岁多的儿子逃出了家。

“当时我觉得活着太痛苦了,就想带上儿子一起去了……幸亏遇到了恩人,救了我们母子。”李霞说,“这些年来,也有很多时候觉得支撑不下去了,每当这时我就会想起他,命是他给的,我得活。”

### 您还记得她吗?您救过的那个轻生女

在李霞的记忆中,1989年12月的那个晚上下着雪,特别冷。

“我丈夫喝酒回来我已经睡着了,他硬把我拉起来,儿子在旁边都被吓哭了。”虽然事情已过去很久,但李霞回忆起来,语气里仍有颤抖。

不堪忍受丈夫酗酒和家暴的李霞,抱着1岁多的儿子逃出了家,无处可去的她站在街口,看着来来往往疾速行驶的汽车,她萌生了轻生的念头:“当时觉得活着太痛苦了,我就想带上儿子一起去了……”

就在李霞靠近汽车主动接近死亡时,正巧从此路过的巡逻民警李伟注意到了这个有些反常的女子。回忆起李伟,李霞的语气中满是激动:“他走过来问我发生什么事了,还说了些宽慰我的话,你可能不会理解,那几句话当时让我感觉特别温暖。后来他把我们母子俩带回金谷园派出所(现金谷派出所),还安排我们在派出所休息室里睡了一晚。”说到这里,我们在李霞的脸上第一次看到

了笑容,但最终让她放弃轻生念头的还是李伟下面的举动。“他把派出所里仅有的一床棉被盖在我和儿子身上,又把身上的军大衣脱下来盖在棉被上,他自己却在值班室里坐了一晚……”讲到这里,李霞低下头抹了抹眼泪,“第二天我醒来时他已经下班了,我在墙上看到他的照片,才知道他叫李伟。”

### 如果您能提供李伟的信息,请尽快联系我们

在这24年中,李霞也曾多次寻找李伟。“我曾到金谷园派出所找过李伟,可所里人说他被调到汉屯路派出所(旧称)了,我又去那儿找,他们告诉我李伟早就辞职了。这些年,我也托朋友打听,但也没结果。”说到这里,她的情绪有些低落。

李霞说,在这24年里,她也遇到过许多次的生活变故,有很多次都觉得自己支撑不下去了,但每当这时她都会想起他,“命是他给的,我得活。”李霞说。

采访快结束时,李霞说出了自己的心愿:“希望你们帮我找找,哪怕只请他吃顿饭,说声感谢。他当年的恩情,我永远都不会忘记……”

说起李伟的特征,李霞说她已经有些模糊了:“只记得他年龄和我差不多,个子将近1.8米,身材微胖。我有时在路上看到警察就问认不认识李伟,都快魔怔了。”话语中带些玩笑意味,但在她的眼里我们已隐约看到了泪水。

如果您有任何关于李伟的线索,或您有更好的办法能帮助李霞寻找恩人,请拨打66778866联系我们,或通过新浪微博私信@洛阳晚报帮办版。

爱心对对碰 温暖你我他

大家 帮大家

### 她把对婆婆的怀念,变成对他人的爱心 将婆婆留下的药品送给需要的人

家住瀍河回族区的马女士的婆婆患有糖尿病,马女士平日里一直悉心照顾婆婆,定期给婆婆买治疗糖尿病的药物。不久前她的婆婆去世了,看着家中婆婆留下的衣物和未服用完的药品,她触景生情。“希望用她留下的东西做些好事,帮助有需要的人。”马女士说。

马女士家中有两盒达美康格列齐特片,这种药适用于单用饮食疗法不足以控制血糖的非胰岛素依赖型糖尿病

(II型)患者,用药同时应控制饮食。马女士说:“这两盒药有效期至2015年,市面上大概70元一盒,想免费送给有需要的人。”

如果您需要这些药品,请拨打本报热线电话66778866联系我们。

赠人玫瑰,手留余香,我们也希望更多的市民像马女士一样乐于奉献爱心。或许您的一个善举就能为别人点燃一盏希望的灯,让他人感受到一丝温暖。

### 您捡到他的药了吗

如果您能够提供相关线索,请拨打热线电话66778866联系我们

11日21时20分许,赵先生和妻子从高新区河洛路与卓飞路交叉口和人和拼车回家,夫妻二人于创业路与三山路交叉口下车。

“上车前我专门把拎着的三袋东西放到了后备厢里,手里还剩了一袋。下车时我和司机师傅打招呼说要开后备厢拿东西,可能当时他没有听清,在我刚打开后备厢拿出一袋东西时,出租车

开动了。”赵先生说。

昨日,赵先生在下车路段所属派出所的帮助下,调取了监控录像,但由于天黑、车速快,并没看清车牌号码。

“袋子里装的是我专门到北京为妻子开的中药,对我们意义重大,希望那位司机师傅在发现后备厢里的药后,能给我打个电话,我的电话号码为13849916533。”赵先生说。

记者 跑腿

### 回国后国外驾照能转为国内驾照吗

市民张先生在美国读博士,近日完成学业回到洛阳,特致电本报询问,回国后,他在国外取得的驾照能转为国内驾照吗?

洛阳晚报记者咨询了相关部门。市驾管部门相关负责人回应称:可以。申请人持境外驾驶证换领国

内机动车驾驶证时,应参加科目一考试,申请准驾车型为A1、A2、B1、B2的,还应当考科目三。申请时,应提交机动车驾驶证申请表、机动车驾驶人身体条件证明和身份证明,同时还应提交境外机动车驾驶证的中文翻译文本。

□见习记者 王若馨 实习生 蔡莹

□见习记者 王若馨 实习生 蔡莹

□记者 陈兵 通讯员 石海涛

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值